
駐車場アンケート               

回答数 117 (2024 年 9 月 10 日現在) 

 

 

 

1．ご所属の地域

新蔵地区 3% 常三島地区 13% 蔵本地区 85% その他 0%

2．現在、通勤に大学駐車場を利用していますか。

利用している 81% 利用していない 19%



 

 

 

 

 

3．駐車場利用時に、駐車場所を確保する際の状況

容易に確保することができる 34％ なんとか確保することができる 44％

なかなか確保するこができない 21％ 全く確保することができない 1％

4．組合では、地区による駐車料金の大きな格差について是正を求めてい

ます。そうした組合の主張についてどのようにお考えですか。

支持する(駐車料金の差を是正すべき） 94％ 支持しない(現状の駐車料金は妥当) 6％



 

 

 

6．組合では、公務による利用については無料とすべきだと主張し

ています。そのような組合の主張について。

支持する(無料とすべき) 76％

支持しない(現状通り100円を徴収すべき) 22％

支持しない(通常料金を徴収すべき） 2％


